
Radi bi na novo zaživeli
Krajanevabijo naprostavodnevarepublike
v petek, 25. novembra

Končno smo dobifi hrajani KS Koro-
Ških partizanov nove proslore na Titovi
cesti131. Prosiori so slcer majhni. ven-
dar pa svetli, ogrevani, prijetni.

To daje upanje krajevni skupnosti in
družbenopolitičnim organizacijam, da
bodo krajani pogosteje zahajali v naše
skupne prostore in da bodo tvorneje
kot doslej sodelovali v vseh oblikah kra-
jevne samouprave. Razveseljivo je dej-
stvo, da se je ponovno oglasilo nekaj
prizadevnlh mladincev, ki bodo za za-
četek pripravli za krajane skromno pro-
slavo v počastitev dneva republike,
V svoje vrste vabijo prav vse mlade, ki si
žefijo družabnosti in raznih dejavnosli.
Vabijo še zlasti novo naseljene, da bi se
bolje vživeli v novo okolje in bi jim bilo
bivanje med nami prijetnejše.

V novih prostorih nameravamo prire-
jati tudi razne recitale. glasbene ure,
razstave umetniških del. strokovna pre-
davanja z razlifinih področij itd Zato
vabimo vse krajane, ki se ukvarjajo
s katero od omenjenih (tudi neomenje-
nih) dejavnosti. da se oglasijo pri nas
s svojimi pobudami.

Čeprav živimo sredi Ljubljane, naži

kra/ani v glavnem lahko gledajo na TV
le zemeljske programe. ki jih ponujajo
TV hi$e. Prav gotovo pa za občana na
prelomu v 21. stoletje to ni dovolj. Po-
nuja se nam možnost, da dobimo več
informacij z vsega sveta, in sicer prek
kabelske mreže.

Izvajalci naprav in prtključkov ter an-
tenskih naprav priporočajo, da se večje
število krajanov združi, kar bi o izvedbt
napeljave zmanjSalo stroške Čim večje
je Število naročnikov za nove priključ-
ke. tem manjši delež stroSkov odpade
na posameznika.

Organizacijski odbor, k! vodi vso ak-
cijo. bo posredova) podrobnejše infor-
macije v anketi, ki jo bo pre)elo vsako
gospodinjstvo naše in obeh sosednjih
krajevnih skupnosti in sicer v začetku
decembra.

Da bi pojasnill 5e nekatere podrobno-
sti. bomo organizirali o tej problematiki
tudi zbor krajanov, na katerem se bomo
dokončno odločili. če se bomo pridru-
žili tistim, ki že spremljajo TV progra-
me, posredovane prek satetilov.

Naj omenimo, da se bo v našo krajev-
no skupnost v prihodnjih nekaj letih

phselilo še približno 500 krajanov, pri-
dobili bomo več poslovnih prostorov.
Obeta se nam torej še veliko dela in.
probtemov, ki bi jih začeti reševati v za-
dovoljstvo vseh, kar nam doslej ni ved-
no uspevalo. Pa vendar smo tudi z ne-
katerimi od maloštevilnih delovnih or-
ganizacij. ki imajo sedež v naši krajevni
skupnosti, vzpostavili dobre medseboj-
ne odnose. Ena prvih delovnih organi-
zacij, s katero sodelujemo, je bila Ti-
skarna Mladinske knjige, v zadnjem ča-
su pa tudi nekateri zasebni obrtniki in
manjše poslovne enote Največjo po-
moč ozirorna zasluge, da smo se lahko
preselili v nove poslovne prostore. pa
ima Mercator. ki je prostore hčno opre-
mil. Seveda sta pri pridobitvi prostorov
sodefova/a tudi SPIZ t/ubl/sne in
skupščine občine Ljubljana Bežtgrad,
ki je akcijo tudi vodila.
Vsem prav lepa hvaia!

Ob prazniku republike. 29. novem-
bru, čestitamo vsem krajanom in jim
želimo prljetno praznovanje

Veseli bomo. Če boste z nami 25. no-
vembra ob 18. uri proslavili rojstvo re-
publike. Vabljeni v nove prostore kra-
jevne skupnosti.
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